

ГОЛЛОС КОЛЬЧУГИНЦА



№64 (13977)

Выходит с 28 апреля 1928 года

7 сентября 2016 года

ДАТА



В память о жертвах Беслана

3 сентября, в День солидарности в борьбе с терроризмом, в Комсомольском сквере состоялся митинг, приуроченный к 12-й годовщине бесланской трагедии. Напомним читателям, что 1 сентября 2004 года в школе №1 города Беслан, во время торжественной линейки, приуроченной к началу учебного года, произошел захват 950 заложников – детей, их родителей, педагогов и сотрудников школы. В течение двух с половиной дней террористы удерживали их в заминированном здании. Лишь 3 сентября после штурма школы федеральными Вооруженными силами большинство заложников были освобождены. В результате теракта погибли 334 человека, 186 из них – дети.

Год спустя, в 2005 году, в память о трагических событиях в Беслане Федеральным законом «О днях воинской славы России» была установлена памятная дата – День солидарности в борьбе с терроризмом, которая отмечается 3 сентября. С тех пор ежегодно в этот день по всей России проходят Вакты памяти.

Вспомнить и почтить память невинно убиенных пришли представители власти, члены ассоциации жертв политических репрессий под председательством Г. Рыбиной, представители осетинской диаспоры во главе с А. Цекоевым, учащиеся и педагоги школ города и района, горожане. Глава Кольчугинского района В.В. Харитонов и заместитель главы администрации Т.В. Чебурова говорили о тех трагических для всей России днях, традиционную поминальную службу провёл иеромонах отец Онуфрий. Минутой молчания участники митинга почтили память погибших, а затем к часовне были возложены цветы.



18 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ
В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РФ

РАБОТАЕМ
И БУДЕМ
РАБОТАТЬ!



Ваш депутат Государственной Думы

Григорий Аникеев



Публикация оплачена из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 80 «Владимирская область - Суздальский одномандатный избирательный округ» Аникеева Григория Викторовича.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Владимир – в числе финалистов. Голосование продолжается!

Объявлены 10 финалистов конкурса по выбору символов для новых банкнот Банка России достоинством 200 и 2000 рублей, за которые жители страны отдали наибольшее количество голосов в рамках второго этапа отбора. И нам приятно отметить, что в их числе – город Владимир!

Подробности – на стр. 3

ВЫБОРЫ – 2016

18 сентября 2016 года – Единый день голосования. Все на выборы!

Мы живём в условиях демократии, а это значит, что решение многих жизненно важных вопросов берёт начало с гражданской инициативы. Если говорить проще, то наш Кольчугинский район – это и есть каждый из нас, и именно от нас зависит его развитие, благополучие и процветание. Отношение к управлению нашим районом, нашей областью – тоже наше общее дело. Апатия, отрешённость, равнодушие, безучастность – никогда не приносили, да и теперь не приносят, положительных результатов. Как раз наоборот: бездействие может привести только к негативным последствиям – и это проверенная временем истина.

Мы живём в большом государстве, и сейчас вновь пришло время определить тех, кто будет представлять нашу область в высшем законодательном органе России – Государственной Думе, от нашего выбора зависит, сколько наших земляков будут отстаивать интересы региона-33. И активность жителей Владимирской области, каждого из нас, играет в этом решающую роль.

На предстоящих выборах, которые пройдут в Единый день голосования, 18 сентября, с 8.00 до 20.00, на избирательных участках Вам будет предложено проголосовать по двум бюллетеням: первый – за кандидата в депутаты по одномандатному избирательному округу, то есть за человека, который будет представлять Владимирскую область в Государственной Думе; второй – за партийный список, а значит за команду, которая будет представлять и отстаивать наши интересы в ближайшие годы. Голосование за партию – это также голосование за представителей нашей области. Поэтому чем выше наша активность – тем выше наш общий результат!

Уважаемые кольчугинцы! Приходите 18 сентября на избирательные участки и проголосуйте! Законом предусмотрено, что избиратель, который в день голосования не сможет прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе в установленном законом порядке получить в соответствующей комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования. Открепительное удостоверение можно получить в Территориальной избирательной комиссии Кольчугинского района (здание администрации, кабинет №7), а за десять дней до дня голосования – в Вашей участковой избирательной комиссии. Также обращаем внимание жителей района, что избирательная комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании избирателям, которые внесены в список избирателей на данном избирательном участке и не могут самостоятельно по уважительным причинам прибыть в помещение для голосования. Голосование на дому проводится в день голосования на основании предварительного письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц) избирателя, о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования.

ЦЕНТР ЗАЙМОВ

Выдача за 15 минут | Займы от 0,5% | Бесплатно 24 часа

8-800-2500-199
www.centrzaimow.ru

ул. 50 лет Октября, д.8, (рядом с гостиницей "Дружба")
9-53-43; 8 980 751-23-55

ООО МФО - Финанс Групп - ИНН 771699061 - ОГРН 1117746770184, рег. №2110177009723 в реестре МФО. Юридический адрес: 601900, Владимирская обл., г.Ковров, ул.Свободная, 15А, пом.У. Правила предоставления потребительского займа (далее -займа) размещены на сайте www.centrzaimow.ru. Срок займа от 5 до 21 дня. Комиссия за предоставление займа отсутствует. Полная стоимость потребительского займа (далее ПСК) в процентах годовых – 730%. * ПСК за пользование займом 10000 руб. в процентах годовых – 182,5%. п/жт документов: паспорт, трудовая книжка, справка ЗНДФЛ. ** Срок займа 5 дней, сумма займа от 15000 до 100000 руб. Претенды за пользование займом начисляются со 2-го дня от даты предоставления займа до момента фактического возврата займа.

Реклама

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

С Днём финансиста!

*Уважаемые работники финансовой системы!
Примите самые искренние и сердечные поздравления
с профессиональным праздником работников
финансовых органов — Днём финансиста!*

Сегодня в финансовой системе работают первоклассные специалисты, ответственные, добросовестные, компетентные. Они легко ориентируются в тонкостях бюджетного и налогового законодательства и способны решать самые сложные задачи.

Ваша профессия во все времена по праву пользовалась почетом и уважением, а в современных условиях её роль и значение многократно возросли. От эффективности вашей деятельности, точности и настойчивости в решении самых сложных задач зависят ста-

бильность экономики, успешность реализации социальных и многих других проектов. Уверены, что ваш добросовестный труд и впредь будет способствовать развитию нашего города, района и улучшению жизни кольчугинцев.

Искренне благодарим вас за ваши заслуги и желаем благополучия, плодотворной работы, профессиональных успехов, стабильности и новых горизонтов в финансовой деятельности!

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации
Кольчугинского района

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ



НАГРАЖДАЕМ ДОБРЫМ СЛОВОМ Мир не без добрых людей

Хочу выразить глубокую благодарность за сердечность, внимательность и доброту директору ЗАО «Кольчугцветмет» Е.В. Антонову, заместителю директора И.А. Зверевой, рабочим цеха №3 А.И. Телешеву и А.И. Пискунову, председателю Совета ветеранов завода В.Д. Карповой, которые помогли мне в строительстве нового крыльца дома.

Я отработала на заводе имени Орджоникидзе сорок семь лет, получила в юности производственную травму, осталась одна. Хочется сказать спасибо вам, люди, за то, что не оставляете нас наедине со своими проблемами!

*С уважением,
ветеран завода*
О.А. КАТЕРЮШИНА

Нарядные, красивые, с новыми портфелями и в новой форме пошли школьники 1 сентября в школы. Учитывая сегодняшние цены на школьную форму и принадлежностей, собрать ребенка в школу становится сложной проблемой для многих семей. На оказание помощи таким семьям была направлена областная акция «Помоги собраться в школу», проведенная в августе Комплексным центром социального обслуживания населения Кольчугинского района.

Сотрудники Центра организовали сбор канцелярских принадлежностей, школьной и спортивной формы, детской обуви для последующей передачи их семьям, воспитывающим детей с инвалидностью, многодетным и малообеспеченным семьям. В результате проведенной работы 44 ребенка обеспечены канцелярскими принадлежностями и одеждой для школы, 6 детей получили рюкзаки, спортивные костюмы выданы 3 школьникам. А сегодня администрация Комплексного центра социального обслуживания населения Кольчугинского района благодарит протоиерея Вячеслава Буланова, индивидуальных предпринимателей Н.А. Яневскую, Е.В. Батяеву, Н.В. Кутузову, Е.Л. Викторovu, Н.Н. Новикову, Н.А. Мореву, А.А. Мореву, И.А. Сафронову и всех неравнодушных жителей города, принявших участие в акции.

В День села

В канун престольного праздника — Успения Пресвятой Богородицы — в центре села Ельцино прошёл День села, который подготовила и провела заведующая библиотекой И.А. Шлепкова.

Присутствующие на празднике сельчане узнали много интересного из истории села и его храмов. Был устроен показ картин местной жительницы Г.Н. Сауловой, выполненных цветными камушками, бисером, вышитых крестиком, а также поделок из дерева. Также на протяжении всего праздника участники художественной самодеятельности Раздольевского СДК под руководством директора Дома культуры А.Г. Алексеева и художественного руководителя И.С. Сёмкиной доставляли минуты радости и прибавляли праздничного настроения проникновенным исполнением песен, балалаечных наигрышей.

Мы, жители села Ельцино, выражаем благодарность организатору праздника И.А. Шлепковой и участникам художественной самодеятельности Раздольевского СДК.

*И.П. ЕГОРОВА,
Н.И. ЛЕБЕДЕВА,
Н.Ф. УЛЬЯНОВА и другие*

Подвели итоги оздоровительной кампании

29 августа состоялось заседание коллегии администрации Кольчугинского района, на котором были подведены итоги летней оздоровительной кампании 2016 года. Докладывала заместитель главы администрации по социальным вопросам Т.В. Чебурова.

Докладчик отметила, что на организацию отдыха и оздоровления детей и подростков было запланировано 3698 тыс. руб., в том числе 1730 тыс. руб. из областного бюджета, 1968 тыс. руб. — из местного. Отдыхали ребята в загородном оздоровительном лагере «Дубки», лагерях дневного пребывания, санаторно-оздоровительных и палаточном лагерях, при этом

приоритетным правом пользовались дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации — из малообеспеченных и многодетных семей, находящиеся под опекой и попечительством, из категории «группы риска», дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья. В оздоровительных организациях всех видов отдохнули 597 детей данных категорий, в том числе 193 ребенка из семей, находящихся в трудном социальном-экономическом положении, и многодетных семей, 165 детей по направлению детской поликлиники, 90 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Подробности — в ближайших номерах газеты.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Владимир — в числе финалистов. Голосование продолжается!

Окончание. Начало см. на 1 стр.

Список городов/территорий и их символов приведен в алфавитном порядке:

- ВЛАДИМИР: Золотые ворота и Успенский собор
- ВОЛГОГРАД: скульптура «Родина-мать зовёт!» и Мамаев курган
- ДАЛЬНИЙ ВОСТОК: Космодром Восточный и мост на остров Русский
- ИРКУТСК: озеро Байкал и бабр (мифический зверь, украшающий герб Иркутска — прим. редакции)
- КАЗАНЬ: Казанский кремль и Казанский (Приволжский) федеральный университет
- НИЖНИЙ НОВГОРОД: Нижегородский кремль и Нижегородская ярмарка
- ПЕТРОЗАВОДСК: музей-заповедник «Кижи»
- СЕВАСТОПОЛЬ: Памятник затопленным кораблям и Херсонес Таврический
- СЕРГИЕВ ПОСАД: Свято-Троицкая Сергиева Лавра
- СОЧИ: олимпийский стадион «Фишт» и курорт «Роза-Хутор».

Второй этап конкурса проходил с 5 по 30 августа 2016 года в форме социологического опроса, его провел фонд «Общественное мнение». Репрезентативная выборка опроса охватила всю территорию России — от Сахалина до Калининграда. В нее вошло 6000 респондентов из населенных пунктов всех типов — от сел до городов-миллионников. Опрос населения проводился в два этапа. В ходе первой волны из 49 городов были отобраны 20 наиболее популярных, а в ходе второй волны на основе выбора россияне была сформирована финальная десятка. «Чтобы исключить какие-либо манипуляции ходом голосования и не нарушить репрезентативность выборки, все респонденты определялись с помощью процедуры случайного отбора. При формировании выборки задавалось ограничение по возрасту: в опросе могли принять участие жители России в возрасте от 18 лет. Интервьюеры

приходили в дома или квартиры респондентов, показывали им цветные карточки с названиями городов и фотографиями их символов и просили отобрать наиболее предпочтительные», — рассказал о ходе голосования глава фонда «Общественное мнение» Александр Ослон.

5 сентября 2016 года стартовал третий, финальный, этап отбора символов для будущих банкнот. В ходе него из 10 претендентов россиянам предстоит выбрать два города/территории, символы которых будут размещены на новых банкнотах.

«Все попавшие в финал символы — это по-настоящему уникальные места нашей Родины. Каждый из них по-своему достоин того, чтобы оказаться на новых банкнотах. Мы ожидаем, что на финальном этапе развернется нешуточная борьба, в которой все может решить один голос. Люди с такой ответственностью и интересом подошли к этой акции, что, я уверен, в результате мы получим действительно народную банкноту», — сказал первый заместитель председателя Банка России Георгий Лунтовский.

Сделать свой выбор можно несколькими способами. Основной и самый простой — проголосовать на сайте Твоя-Россия.рф. Голосование на сайте будет завершено 7 октября в 12.00. Еще один способ — прийти 1 октября на День открытых дверей Банка России в любое его территориальное учреждение и оставить свой голос за понравившийся символ, заполнив анкету. Кроме этого, анкеты для голосования будут опубликованы в газетах «Аргументы и факты» и «Комсомольская правда» 14 и 15 сентября соответственно. Заключительный этап голосования пройдет 7 октября 2016 года в 18.00 в эфире телеканала «Россия 1», где будут подведены итоги отбора и названы два победителя.

В заключение отметим, что общероссийский отбор символов для новых банкнот достоинством 200 и 2000 рублей был инициирован Банком России. Впервые в истории страны россияне могут самостоятельно предложить и выбрать, что должно быть изображено на новых денежных знаках. Кольчугинцы, голосуйте!

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

5000 рублей — пенсионерам

Данная сумма будет выплачена гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на ее территории и являющимся получателями страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению.

В условиях сложившейся экономической ситуации в стране в 2016 году изменен порядок ежегодной индексации пенсий. Ранее, до 2016 года, пенсии индексировались с учетом роста потребительских цен (страховые пенсии) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению).

В 2016 году проведена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров с 1 февраля 2016 года на 4 процента (при инфляции за 2015 год — 12,9%), а с 1 апреля на 4% проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению. В этой связи принято решение в форме единовременной выплаты компенсировать пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексацией. Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствует среднему размеру выплаты, которую полу-

чил бы пенсионер при второй индексации.

Компенсационную выплату целесообразно осуществить разово, поскольку это является наиболее удобным способом для пенсионеров, при котором соответствующие суммы гражданин получает сразу. Важно, что Правительством РФ принято решение осуществить единовременную выплату всем категориям пенсионеров, включая работающих.

Планируется, что после принятия федерального закона данную компенсационную выплату Пенсионный фонд России будет выплачивать вместе с пенсиями за январь 2017 года.

Порядок ежегодной индексации пенсий изменен только на 2016 год. С 2017 года принято решение восстановить индексацию пенсий в полном объеме, исходя из накопленной инфляции предыдущего года для страховых пенсий и по росту уровня прожиточного минимума пенсионера для пенсий по государственному пенсионному обеспечению, то есть в соответствии с базовым федеральным пенсионным законодательством. Проектом основных характеристик бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на 2017 - 2019 годы предусмотрено увеличение пенсий в соответствии с базовым действующим пенсионным законодательством.

НОВОСТИ ОБРАЗОВАНИЯ



Окончание. Начало см.
в «ГК» № 62 от 31.08.2016

В своем докладе В.Н. Дергунов также затронул тему правильного питания и медицинского сопровождения учащихся, которая находится на постоянном контроле управления образования. По итогам учебного года организованным горячим питанием было охвачено 3512 человек — 73,8% (в 2014-2015 учебном году — 74,6%). Что касается медицинского обслуживания, то им охвачены все дети: в шести городских и Бавленской сельской школах функционируют медицинские кабинеты, в сельских школах медицинское сопровождение осуществляется работниками ФАПов на основе договоров, заключённых с ЦРБ.

На контроле управления образования и вопрос исполнения действующего федерального и регионального законодательства в области защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На территории района в настоящее время проживают 136 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учёте в отделе опеки и попечительства, и 132 ребёнка, относящихся к указанной категории, являющихся воспитанниками детского дома-интерната для умственно отсталых детей. В прошедшем учебном году было выявлено 25 детей-сирот, что превышает показатель предшествующего учебного года на 8,7%. Своевременное выявление детей, нуждающихся в помощи государства, позволило в 2015-2016 учебном году реализовать право на семью 16 детям, успешная адаптация позволила изменить форму устройства с опеки на усыновление 7 детям. Такого количества усыновлений детей гражданами РФ не наблюдалось на территории Кольчугинского района на протяжении 10 лет.

Полномочия по государственному обеспечению и социальной поддержке детей-сирот осуществлялись своевременно и в полном объёме. В целях обеспечения жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в прошедшем году были приобретены 4 благоустроенные однокомнатные квартиры, общая стоимость которых составила 3 млн. 666 тыс. 200 рублей, произведён ремонт 3 жилых помещений, принадлежащих 4 детям-сиротам, стоимость которого составила 459,5 тыс. рублей. В настоящее время в стадии завершения находятся ремонтные работы ещё в двух жилых помещениях, принадлежащих 3 гражданам указанной категории. 8 детей-сирот из списка нуждающихся в жилом помещении и не обеспеченных жильём, получают ежемесячную денежную компенсацию за поднаём. Но несмотря на исполнение всех плановых мероприятий по приобретению жилья для граждан указанной категории, список нуждающихся растёт. Сейчас в нём состоят 57 человек, 34 из которых приобрели право на получение жилья.

В прошедшем учебном году 5 детей были отобраны у родителей на основании статьи 77 Семейного кодекса РФ из-за непосредственной угрозы их жизни и здоровью; подтверждены 4 случая жестокого обращения с детьми и, как следствие, имеет место быть высокий процент лишения родительских прав.

Также докладчик пояснил, что финансирование образовательных учреждений осуществляется из трёх источников: муниципального и регионального бюджетов, внебюджетных средств. Из областного бюджета финансируются расходы по общеобразовательным школам и дошкольным образовательным учреждениям, связанные с реализацией образовательных программ: это заработная плата педагогических работников и административно-управленческого персонала дошкольных образовательных учреждений, учебные расходы и заработная плата всех работ-

К учебному году — ГОТОВЫ!

ников школ. Также из областного бюджета финансируются расходы на содержание детей-сирот, питание учащихся 1-4 классов, компенсация расходов на коммунальные услуги сельских учителей, компенсация части родительской платы за присмотр и уход за детьми в ДОУ. Из муниципального бюджета финансируются расходы, связанные с содержанием зданий, проведением ремонтных работ, оплата договоров на обслуживание и прочие расходы. Учреждения дополнительного образования финансируются только из муниципального бюджета. К внебюджетным источникам относятся родительская плата в ДОУ, родительская плата за питание учащихся в школах, поступления от платных услуг, спонсорские средства. Финансирование расходов на реализацию общеобразовательных программ осуществляется на основании нормативов, которые ежегодно утверждаются постановлением администрации Владимирской области. Каждое учреждение получает финансовые средства, исходя из количества учащихся и утверждённого норматива с учётом места нахождения учреждения (город, село) и формы организации обучения. При этом норматив на одного ученика в сельской школе в среднем в 1,9 раза выше, чем в городской.

Изменение объёма финансирования зависит только от изменения численности обучающихся, поэтому финансовое благополучие образовательных учреждений напрямую зависит от численности школьников. В соответствии с предельным нормативом в лучшем финансовом положении находятся сельские школы с наполняемостью 120 и более детей и городские с наполняемостью 600 и более детей. В предложенный диапазон укладывается только Бавленская школа (300 детей). Шесть сельских школ — Новобусинская, Завалинская, Литвиновская, Большевицкая, Большекузьминская и Макаровская — имеют статус малокомплектных, и подходы к их финансированию с каждым годом ужесточаются. Предлагается максимальное объединение часов и классов с низкой наполняемостью, другие непопулярные меры. А Павловская и Стеновская школы, в которых учатся 72 и 92 ученика соответственно, находятся в крайне сложной финансовой ситуации. Городские школы (кроме школы №2) имеют равные финансовые возможности.

Учебные расходы, связанные с реализацией образовательного процесса, финансируются по нормативу 1100 рублей на 1 ребёнка в год как в школе, так и в ДОУ. Эти средства направляются на приобретение учебников, учебно-наглядных пособий, учебного оборудования, игр и игрового материала, оплаты услуг доступа к сети Интернет.

В 2016 году из консолидированного бюджета района на систему образования выделены финансовые средства в размере 578 млн. 380 тыс. рублей, что составляет 61% от общего объёма. Наибольшая доля расходов приходится на заработную плату с начислениями 67,4%, оставшаяся часть распределяется следующим образом: 9,9% — расходы на коммунальные услуги; 4,4% — на социальную поддержку детей-сирот; 2,6% — оплата налогов; 2,1% — компенсационные выплаты; 1,6% — оплата льготного питания в школе и ДОУ; 2,1% — укрепление материально-технической базы; 1,4% — учебные расходы; 5,8% — услуги по содержанию зданий, обслуживанию коммунальных сетей, охране, ГСМ, хозтовары, медосмотр.

Одной из важнейших задач, стоящих

перед управлением образования и руководителями образовательных учреждений, остаётся выполнение «майских» Указов Президента РФ, в ходе реализации которых необходимо довести среднюю заработную плату педагогических работников школ до 22941 руб.; среднюю заработную плату педагогических работников ДОУ — до 20640,6 руб.; среднюю заработную плату педагогических работников учреждений дополнительного образования — до 21152,7 руб. За первое полугодие 2016 года средняя заработная плата педагогических работников составила: в ДОУ — 20758,81 руб.; в школах — 22536,26 руб.; в учреждениях дополнительного образования — 19366,67 руб.

Организовывать работу приходится в сложных экономических условиях при постоянном дефиците бюджетных средств. Поэтому основной задачей финансово-хозяйственной деятельности было и остаётся рациональное их исполь-

зование при качественном управлении финансами. Одним из показателей эффективного использования финансовых средств является достижение показателя «дорожной карты», утверждённой постановлением администрации Кольчугинского района. Это: численность воспитанников (учащихся) на одного педагогического работника, удельный вес численности работников административно-управленческого и вспомогательного персонала в общей численности работников, соотношение средней заработной платы педагогических работников. В целом по району с данными показателями справляются практически все учреждения.

Из всех озвученных выше приоритетов главным в настоящее время остаётся вопрос об учителях и педагогических кадрах, ибо «качество образовательной системы не может быть выше качества её учителей». В образовательных учреждениях района трудятся 690 педагогических работников, из них в школах — 367 человек, в ДОУ — 277 человек, в учреждениях дополнительного образования — 46 человек. К началу 2015-2016 учебного года общеобразовательные учреждения района были готовы принять на работу 30 учителей. Потребность в педагогических кадрах была решена на 100%, в том числе за счёт выпускников — 23%, совместителей — 37%, привлечённых неспециалистов — 17%, пенсионеров и перегрузки учителей — 20%. За последние 2 года в образовательных учреждениях района наблюдается положительная динамика роста численности педагогов со стажем работы до 5 лет. За отчётный период этот показатель составил 14,8% от общего количества педагогических работников (в 2014-2015 учебном году 14%). По школам численность молодых специалистов возросла на 0,4%, по учреждениям дополнительного образования — на 5%. Удельный вес численности учителей в возрасте до 35 лет в общей численности учителей составил 13% (в предыдущем году — 12,8%). Кадровый потенциал системы общего образования района характеризуется достаточно высоким образовательным уровнем: 85% учителей имеют высшее педагогическое образование (в 2014-2015 уч. году 84%); 81% педагогических работников имеют высшую или первую квалификационные категории (2014-2015 уч. год 75%). Среди учителей этот показатель составил 81% (в прошлом году — 79,8%), в ДОУ — 85% (в 2014-2015 учебном году — 72%). Росту показателей способствовала целенаправленная работа администраций образовательных учреждений по мотивации педагогов на повышение профессионального мастерства. За последние 2 года прошли аттестацию на присвоение квалификационной категории 45,4% педагогов района.

Обязательным условием повышения квалификации педагогов является курсовая подготовка. В 2015 году курсы повышения квалификации по ФГОС прошли 58% руководителей и педагогических работников школ и 48% работников дошкольных учреждений. В первом полугодии 2016 года получили свидетельство о повышении квалификации 6 руководителей и 23 педагога школ района. 11 воспитателей прошли переподготовку в соответствии с новыми требованиями профессионального стандарта.

Наряду с успехами выявлен и ряд проблем, требующих решения в 2016-2017 учебном году. Продолжается процесс увеличения количества работающих пенсионеров. В отчётном году этот показатель по школам составил 30,5% (2014-

2015 уч. год — 28,4%), в дошкольных учреждениях — 26,5% (24,7%), учреждениях дополнительного образования — 48% (43,9%). Выше среднего по району процент работающих пенсионеров в сельских школах — 37,5% (в прошлом году — 26,7%). В сравнении с прошлым годом на 0,2% выросло количество учителей-неспециалистов, ведущих преподавание предметов естественно-математического и гуманитарного циклов, что составило 9,1%. Значительным остаётся показатель численности учителей, не имеющих квалификационной категории — 18,5%. По мнению начальника управления образования, решению этой проблемы должны способствовать активная кадровая политика руководителей образовательных учреждений, направленная на сохранение, укрепление и развитие кадрового потенциала; усиление профориентационной работы с учащимися; активизация работы по использованию воз-

можностей целевой контрактной подготовки специалистов с высшим и средним профессиональным образованием; совершенствование мер целевой финансовой и социальной поддержки работников.

Также на конференции с докладами, затронувшими актуальные проблемы системы образования, выступили старший воспитатель ДОУ №7 О.А. Киреева, рассказавшая о проблемах процесса внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов на примере своего дошкольного образовательного учреждения; старшая медсестра ДОУ №14 Д.К. Кочемазова, которая проанализировала причины роста заболеваемости воспитанников и пути решения этой проблемы; учитель русского языка и литературы школы №7 С.В. Кириллова — она обратила внимание коллег на значительно возросшую роль педагога в работе с одарёнными детьми и поиске новых форм этого взаимодействия. Злободневные вопросы финансово-экономической деятельности школы №6 при существующих условиях финансирования обозначила ее руководитель С.В. Старостина. О недостаточных условиях для преподавания уроков физической культуры — нехватке залов, отсутствии школьных стадионов и ограждений пришкольных территорий — говорил директор школы №5 Е.В. Дергунов (см. на с. 10). Начальник загородного оздоровительного лагеря «Дубки» Р.В. Андрианов отметил ряд трудностей, с которыми приходится сталкиваться во время подготовки и организации летнего отдыха детей. Председатель кольчугинской окружной профсоюзной организации работников образования И.А. Бакулина проанализировала кадровые вопросы, сложившиеся в последние годы в учреждениях образования.

Депутат областного Законодательного Собрания, представитель комиссии, проверяющей соблюдение норм законодательства в детских лагерях, А.В. Дюженков в своём выступлении высоко оценил работу коллектива загородного лагеря «Дубки». Также он коснулся проблем безопасности в детских учреждениях, в числе которых отсутствие видеонаблюдения и ограждений территорий, а также старение материально-технической базы. Обращаясь к руководителям района, А.В. Дюженков обратил их внимание на необходимость скорейшего поэтапного решения озвученных проблем.

Заместитель директора департамента образования областной администрации С.А. Болтунова, отмечая многочисленные достижения детей и педагогов Кольчугинского района, напомнила о возросшей роли профориентационной работы среди учащихся и пожелала «возвращения былой славы Кольчугинскому политехническому колледжу».

Многие докладчики в ходе своих выступлений обращались к руководителям города и района за финансовой поддержкой, необходимой для решения существующих проблем. Глава администрации М.Ю. Барашенков, отвечая на заданные вопросы, в шутку заметил, что домашних заданий педагоги ему задали немало. Конечно же, озвученные проблемы не останутся без внимания, они будут решаться, пусть и в долгосрочной перспективе. Также он присоединился к прозвучавшим ранее поздравлениям главы Кольчугинского района В.В. Харитонова и главы города Кольчугино Е.Н. Савиновой, пожелав педагогам успехов, стабильности и благополучия.

ОБЛАСТНОЙ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ СЛЕТ

ПЯТЫЙ, ЮБИЛЕЙНЫЙ

ТЕАТРЫ ДК ПРИГЛАШАЮТ Все в ТЕАТРЕ!

«Я абсолютно убеждена, что каждый должен оказаться в театре. Это искусство, которое позволит понять, кто ты есть. А для этого надо сыграть много ролей. Я точно знаю, что те люди, которые в Кольчугине занимаются театральным творчеством, могут дать ту поддержку, ту опору, то вдохновение, которые заражат каждого. И если кто-то ещё не боится театром здесь, в Кольчугине?! Я удивлена, если честно! Если кто-то потерялся — Вы можете найти ответы на все ваши вопросы в тех театральных коллективах, которые здесь есть. Они вам не расскажут, как жить, но вы это поймёте. Играя НЕ себя — вы обретёте СЕБЯ. Тот, кто может с этой сцены прочесть стихотворение, прозу, что-то сыграть, тот в жизни может всё! Театр — это репетиция воли! Это репетиция жизни! Это репетиция радости, смелости! Это репетиция любви! Все обязательно в театре!» — эти слова, адресованные всем кольчугинцам, ведущая канала «Россия», преподаватель ГИТИСа Татьяна Савина произнесла со сцены нашего Дворца культуры, говоря о местных драматических коллективах. Побывав на конкурсе художественного слова, который в этом году в седьмой раз прошёл в Кольчугине, она оценила высокий исполнительский уровень чтецов из разных регионов России и особо отметила подготовку исполнителей Театра Юного Зрителя. Ведь сразу несколько участников этого любительского коллектива стали лауреатами и призёрами творческого форума, в котором участвовали представители нескольких регионов России. Вот только несколько имён воспитанников театров ДК, занявших призовые места в разных возрастных категориях: Максим Потапов, Елизавета Струнина, Анастасия Николаева, Святослав Бердичевский, Денис Милешин. А Александр Тельнов во второй стал обладателем гран-при этого творческого турнира. Эти и другие ребята представляют Кольчугинский район на областных и Всероссийских не только чтецких, но и театральных, конкурсах, поскольку они владеют высоким уровнем подготовки, полученной в творческих коллективах Дворца культуры. Ведь здесь работают настоящие лаборатории, руководители которых способны дать необходимые знания, умения и навыки не только в искусстве художественного слова, но и актёрского мастерства, сценической речи, движения, грима. И что важно, ребята и взрослые регулярно выходят на сцену, радуя зрителей Кольчугина и других городов интересными постановками. Их жизнь насыщена и разнообразна. Она наполнена репетициями, спектаклями, поездками, регулярными тренингами по актёрскому мастерству, основанными на упражнениях педагогов ведущих театральных ВУЗов страны (ГИТИС и школа-студия МХТ). С педагогами этих учебных заведений у кольчугинских театров налажены постоянные творческие связи. Они смотрят, оценивают все постановки местных драматических коллективов, а в рамках фестивалей разбирают, читают лекции и проводят занятия. Таким образом, участники театров ДК получают уникальный опыт общения с профессиональными актёрами, режиссёрами, критиками.

И тех, кто хочет попробовать себя на сцене, вне зависимости от возраста, театры приглашают ежедневно, с 7 по 15 сентября, с 18.00 до 20.00, в кабинет №6 Дворца культуры. В это время будет проводиться набор новых участников. Встречаемся в театре!

С. КЛЁНОВ

Незаметно пролетели две лагерные смены в загородном лагере «Дубки», пришел черёд традиционной интеллектуальной смены, но в отличие от предыдущих лет открытие ее на этот раз было под вопросом. И лишь благодаря отделу по социальным вопросам, работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации Кольчугинского района при поддержке областного комитета по молодежной политике и участию неравнодушных людей, в числе которых глава Кольчугинского района В.В. Харитонов и частные предприниматели О.В. Савельева, О.В. Морева, И.А. Сафронова пятый, юбилейный, областной интеллектуальный слет «Поиск» состоялся.

Он прошёл в «Дубках» с 20 по 24 августа, и в этой смене приняли участие 16 команд, всего 96 человек из Кольчугино, Владими-

ние буквы». Ведущим и автором основного пакета вопросов традиционно был координатор Молодежного Кубка Мира по игре «Что?



ра, Гусь-Хрустального, Коврова. Интеллектуальная смена состояла из 8 туров игры «Что? Где? Когда?», в общей сложности команды искали ответы на 96 вопросов. Кроме того, в числе обязательных традиционных дисциплин были и «Брэйнинг», и «Своя игра», и «Ассорти», и «Пентагон», из новых — конкурс «Два слова на сосед-

Где? Когда?» Я.Н. Зайдельман. Но на сей раз на «Поиске» он был не единственным членом элитарного клуба знатоков. Впервые интеллектуалы смены «Поиск» сыграли в «Хамсу», провел которую капитан команды элитарного клуба Борис Белозеров, «взявший» суперблиц в летней серии игр. Поскольку знатоков было



много, да и возраст играющих был разный, итоги подводились в двух зачетах: старшем, где играли знатоки от 17 до 19 лет, и младшем — от 14 до 16 лет.

В старшем зачете по игре «Что? Где? Когда?» 1 место заняла команда «Эдельвейс», 2 место у «404 not found» из Гусь-Хрустального, третьей стала владимирская команда «Легкая экзотика».

В младшем зачете два первых места заняли ковровчане — команды «Восток» и «Теория хаоса», 3 место у кольчугинской команды «Рожденные побеждать».

В «Своей игре» 1 место занял Владимир Цех, к слову, это третья его победа. На 2 месте тоже кольчугинец Андрей Ключко, 3 место заняла Полина Романова из Гусь-Хрустального.

В «Брэйн-ринге» первой стала гусевская команда «404 not found», которая лишь на дополнительных вопросах на долю секунды раньше оказалась шустрее кольчугинцев. Она обошла нашего «Зеленого слоника», который, в свою очередь, в полуфинале сенсационно (из-за досадного фальстарта) со счетом 4:3 обыграл «Эдельвейс».

В «Ассорти» в старшей группе по итогам всех конкурсов 1-

е место заняла «404 not found», 2-е — владимирский «Свой среди чужих», 3-им стал наш «Эдельвейс». Музыкальный конкурс, незнание современных песен подвели кольчугинскую команду, не позволив ей подняться в турнирной таблице выше своих соперников.

У младших первые два места взяли ковровчане — «Теория хаоса» и «Восток», на третьем «Рожденные побеждать».

Помимо интеллектуальных в «Поиске» прошли традиционные игры «Дневной дозор», «Крокодил», вечерняя программа «Мистер Бурмистров», ребята-кураторы проводили интерактивы с залом, стараясь привлечь молодежь, кроме того, состоялся гала-концерт и большой костер с песнями под гитару.

Остается поблагодарить ребят-кураторов, которые сделали интеллектуальную смену «Поиск» яркой, насыщенной, запоминающейся: Анну и Максима Бурмистровых, Александра Жулина, Антона Артемьева, Никиту Калачева, Семена Петрова, Арину Силаеву, Дарью Тымчук, Никиту Ткача, а также Александра Зуева, Александра Чикунова и Вячеслава Пичугина.

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

Скучать и грустить было некогда

С 1 по 24 августа на базе МБУ ДЮСШ был организован спортивно-оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей, который посещали 64 воспитанника данного спортивного учреждения. В их числе 36 пловцов и 28 гимнасток, с которыми занимались их любимые тренеры.

Погода в этот период радовала солнцем и теплом, но, к сожалению, в Пекше по санитарным нормам купаться было запрещено, и пловцам пришлось довольствоваться бассейном. Гимнастки, в силу специфики спорта, занимались в основном в зале, а после интенсивных тренировок тоже посещали бассейн. Программа пребывания в спортивном лагере была более чем насыщенной: трижды спортсмены со своими наставниками ходили в кино, посетили День Левши в районной библиотеке, участвовали в Спартакиаде лагеря по семи видам



спорта, следили за ходом Олимпиады в Бразилии по телевизору и, конечно, тренировались. Запомнилась детям и встреча с членом сборной команды России по легкой атлетике Еленой Пановой, которая рассказала,

как пришла в большой спорт, и эта встреча мотивировала юных спортсменов к дальнейшим занятиям в ДЮСШ.

Стоит отметить, что питание было организовано в столовой школы №1, коллектив которой

во главе с заведующей Натальей Ивановной Харитоновой приложил все силы, чтобы накормить ребят как можно вкуснее, разнообразнее, сбалансированнее на отпущенные 85 рублей. Огромное им за это спасибо!

В лагере были, конечно, не только завтраки, обеды и тренировочные занятия, но и беседы различного характера, к примеру, о правилах поведения на спортивных объектах, Правилах дорожного движения, личной гигиене и т.д. Дети участвовали в конкурсе стенгазет, рисунков на асфальте «Спорт глазами детей», конкурсе «Слабо!», играли в шашки, шахматы, настольный теннис. В общем, скучать и грустить было некогда. 21 день пролетел как миг.

Остается выразить благодарность всем работникам ДЮСШ за участие в организации и проведении лагерной смены.

С. СКВОРЦОВ,
начальник лагеря

НАШ АНОНС

«Большие гонки» в Алексине



В минувшую субботу, 3 сентября, в районе села Алексина состоялось ставшее традиционным кольцевое трофи «Большая гонка», в котором приняли участие 30 экипажей из разных городов близлежащих областей. Подробности — в ближайших номерах газеты.

КОМПЬЮТЕР-СЕРВИС
 Продажа, обслуживание, ремонт компьютеров, ноутбуков, оргтехники. **КАРТРИДЖИ И РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.** Скорая компьютерная помощь. **ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ.**
 Пер. Гоголя, д. 1, т. 8-919-009-38-28

ОКНА, ЛОДЖИИ AL, ПВХ.
 ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ, УСТАНОВКА КОЗЫРЬКОВ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СКИДКА 1000 р. с изделия из ПВХ при оплате наличными.
 Рассрочка без процентов, до 6 мес.*
 М-н «Скарлетт» *ИП Пчеляков Ю.С. ИНН332600196187
 Ул. Родниковая, 45а, т. 8-910-095-31-19

БЛОКИ
 газобетонные
 керамзитобетонные
 фундаментные
КИРПИЧ
 Ø КОЛЬЦА ЖБИ
 ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
 8-915-750-96-09
 www.akulablok.ru

Вниманию населения!
7 и 10 сентября в 13.40,
 у рынка на ул. Победы **состоится продажа кур-МОЛОДОК**
 цветных, белых и рыжих привитых, утят, гусят.
КУПИВШЕМУ 10 КУР – 1 В ПОДАРОК!
 Т. 8-903-645-10-52

«МУЖ НА ЧАС» - ЛЮБЫЕ РАБОТЫ!
 ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ВОДА, ТЕПЛО, КАНАЛИЗАЦИЯ, ВОДЯНАЯ СТАНЦИЯ, ПЛИТОЧНЫЕ РАБОТЫ «ПОД КЛЮЧ». Стрижка травы. **Официально.**
 Т. 8-919-001-05-01

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ (бытовых и торговых), стиральных машин.
 На месте. Гарантия. Низкие цены!
 Реклама. ИП Куренков Д.С. ИНН 503401807150
 Т. 8-906-560-00-94

Фундаменты, заборы на ВИНТОВЫХ СВАЯХ
 «Строй-Арсенал»
 РАСЧЕТ МОНТАЖ ДОСТАВКА
 www.stroy-arsenal33.ru
 мини-экскаватор кран-манипулятор
8-930-030-30-80

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 КСК-СТРОЙ.РФ
 Установка и обслуживание натяжных потолков
ОКНА ПВХ
 отделка помещений
 Лучшее соотношение цены и качества!
 замер и консультация **БЕСПЛАТНО**
8 (919) 000 98 00
 ул. 50 лет Октября, 12

УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВЬЕВ
 разной сложности.
 Т. 8-910-775-65-14

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 Город/межгород, Крым. До 5 т.
 Т. 8-915-768-51-41

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 Город/межгород. Газель тент. Услуги грузчиков.
 Т. 8-915-765-02-03

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 Газель, тент, 4,1 м. Грузчики. Мебель. Город/межгород.
 Т. 8-919-025-01-58

Крыши, фундаменты, заборы, дома, бани «под ключ».
Ремонт квартир.
 Натяжные потолки.
 Т. 8-910-779-83-93

САНТЕХНИКА, ВОДА, ТЕПЛО, КАНАЛИЗАЦИЯ, БУРЕНИЕ НА ВОДУ.
 Т. 8-910-678-32-58

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
 на дому у заказчика.
 Т. 8-915-798-52-30

Сантехнические работы:
 отопление, канализация, водоснабжение.
 Т. 8-919-000-86-06

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, стиральных машин.
 8-905-140-84-36,
 8-915-750-34-13
 ОГРН 316332800058462

Объявления по телефону не принимаются!
 Заявления на публикацию рекламы в газете при безналичном расчёте можно прислать по электронной почте на адрес «ГК»: **golos2009@yandex.ru**
 Укажите в заявлении текст объявления, количество публикаций, приложите полные реквизиты.

Если Вас не заметили, Вы остаётесь ни с чем. Вам нужно, чтобы Вас заметили?
 Разместите свою рекламу в «Голосе кольчугинца».
Тел. 2-31-48

ДОСТАВКА ДРОВ (берёза)
 Льготникам – документы.
 Т. 8-906-616-92-44

Перегной, навоз, чернозём, щебень, песок, дрова и т.д.
 8-919-003-67-17,
 8-906-615-84-54,
 Павел

ДРОВА БЕРЁЗОВЫЕ
 колотые с доставкой.
 Т. 8-920-919-27-22

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ. ДЁШЕВО.
ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ.
 Т. 8-919-000-28-15

Организация закупает
ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ: медь, латунь, алюминий, АКБ.
 Возможен самовывоз.
 Ул. Советская, д. 52,
 Лицензия №22/04-31 от 22.10.2012
 Т. 8-920-916-30-48

ТЕПЛОСЧЁТЧИК
 ПОВЕРКА, РЕМОНТ, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
 УЧЁТ ТЕПЛА, ПАРА, ГАЗА, ХВС, ГВС, СТОЧНЫХ ВОД,
 РЕГУЛЯТОР НА ОТОПЛЕНИЕ И ГВС.
 Т.: (4922) 370-280, 8-920-921-41-51
 сайт: энергоучёт33.рф
 ООО «ЭНЕРГОУЧЁТ»

ОКНА ЗАКАЗЫВАЮТ ТУТ
 Реклама. ИП Куликов Д.Е., ИНН 330570751006
8-910-779-40-86
 г.Кольчугино, ул. III Интернационала, д.64

ЦЕНТР ОКОН

Реклама. ИП Котлов А.К. ИНН330640265203
Torex
 СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
 Новые двери уже в продаже! **от 9450 р.**
Всегда приятные открытия!
 ул. Мира, д.56
 www.torex.ru
 www.stprofessor.ru
 www.buldoors.ru
 Т. 8-915-775-01-04

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
 группа компаний
 г. Александров
 Двориковское ш., 25
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ОРИОН МЕТАЛЛ
 www.cher-metall.ru
8 (49244) 9-15-15

Реклама

РЕМОНТ

ТЕЛЕВИЗОРОВ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ.

Пульты, радиотовары, всё для быта, антенны и ресиверы для бесплатного ТВ - магазин: Мира, 9.

Недорого. Без выходных.

Т. 8-915-761-01-76, в любое время.

ОГРН 304330634200029

Реклама

ЗАБОРЫ

ВСЕХ ВИДОВ



ДЁШЕВО

Т. 8-930-830-46-56

Реклама

КОПКА КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ, ДОСТАВКА КОЛЕЦ.

Кольцо + доставка + копка + установка + замазка швов = 5000 руб.

ГАРАНТИЯ. БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ.

Т. 8-910-777-98-77, 8-920-921-51-51

Реклама

ООО «Грин Лайн»

Производство панелей и вагонки из ПВХ и комплектующих к ним (углы, плинтусы, молдинги и т.п.) для отделки стен и потолков.

Более 400 наименований оптом и в розницу. Цены производителя. Система скидок. Имеется второй сорт от 80 р./шт.



Возможно изготовление на заказ панелей длиной от 1,4 до 6 м.

пос. Зеленоборский, д. 19,
т.: 8-910-188-96-79, 8-920-919-16-19
www.glpanel.ru

Реклама

МАГАЗИН МЕБЕЛИ «ОНЛАЙН»

Мебель с доставкой на дом по оптовым ценам.

www.magazinmebeli.online
8-4922-37-05-44

Реклама

Бригада выполнит все виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.

Т. 8-960-727-38-33

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ торг. представитель.

Опыт и наличие личного а/м. З/п от 30 т.р.

Т.: 8-910-184-81-00

Реклама



МОСКОВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ БАНК

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

✓ СПЕЦИАЛИСТА КОНТАКТ-ЦЕНТРА

ВЫПОЛНЯЕМАЯ РАБОТА: прием и обработка входящих, исходящих вызовов от клиентов Банка; предоставление необходимой информации по запросам клиентов Банка; работа с внутренней базой данных, знание продуктовой линейки Банка.

ОПЛАТА: от 17000 руб. в месяц + премия, соц. пакет.

ТРЕБОВАНИЯ: грамотная речь, коммуникабельность, стрессоустойчивость.

Сменный график работы. Оформление по ТК РФ. Обучение.

Тел. 8 (49245) 2-25-49

Объявления по телефону не принимаются!

Заявления на публикацию рекламы в газете при безналичном расчёте можно прислать по электронной почте на адрес редакции: golos2009@yandex.ru

Реклама

ДОСТАВКА

Песок, ПГС, щебень, отсев, перегной, навоз, земля, бой кирпича, камень.

Перевозки от 2 до 15 т.

Т. 8-919-020-48-80; 8-920-938-90-88

Реклама

ДОСТАВКА:

перегной, навоз, песок, ПГС, щебень, отсев и мн. др.

В МЕШКАХ:

навоз, перегной, торф.

Т. 8-915-779-79-70

Реклама



ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
www.zavodteplic.ru

ТЕПЛИЦЫ

ПАРНИК В ПОДАРОК*

ДОСТАВКА ДО ДОМА

от 8499 р.

**8-906-613-30-99
8-960-731-74-70**

*При покупке теплицы «Основа», «Капелька» или «Рублевская». Подробнее на сайте и по телефону.

Реклама

ООО «ВЕЛЕС»

- Межевание земельных участков.
- Постановка на кадастровый учёт объектов капитального строительства.
- Вынос точек границ земельных участков.
- Подготовка Акта обследования.

Работы выполняются современным GNSS оборудованием. Быстро, качественно, минимум времени.

Адрес: г. Кольчугино, ул. Октябрьская, д. 19,
тел.: 8-915-760-14-81, 8-929-027-64-04
e-mail: sergeymel@rambler.ru

Реклама

СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ от производителя



ДВЕРИ, ОКОННЫЕ БЛОКИ – согласно всех существующих ГОСТов, а также по индивидуальным чертежам и размерам, включая евроокна.

- + эконом – 58 мм профиль;
- + элитные – 78 мм профиль.

БАЛКОННЫЕ ОКНА, ТЕРРАСНЫЕ РАМЫ.

Александровский район, с. Андреевское
т. 8-910-172-27-76

Реклама



ЗАО «КОЛЬЧУГЦВЕТМЕТ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

плавильщика, машиниста крана, юриста, электрогазосварщика.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ: устройство по ТК РФ, бесплатное обучение, достойную заработную плату, ежемесячные премии, карьерный рост.

Обращаться по адресу:
ул. Карла Маркса, д. 25, отдел кадров.
Контактные телефоны: (49245) 91-280, 91-281

Реклама

В связи с запуском литейного производства ООО «Гусевский арматурный завод «Гусар» г. Гусь-Хрустальный

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- + мастера модельного участка (требования: образование не ниже среднего профессионального, опыт работы от 3-х лет);
- + модельщика (требования: образование не ниже среднего профессионального, опыт работы на форматно-раскrojном и ленточнопильном станках от 1 года);
- + оператора станков с ПУ (требование: образование высшее профессиональное);
- + программиста станков с ПУ (требования: образование высшее профессиональное, опыт работы по написанию управляющих программ от 1 года);
- + инженера-лаборанта по анализу формовочных и стержневых смесей (требование: образование высшее профессиональное);
- + инженера-технолога литейного производства;
- + контролёра литейного производства;
- + выбивальщика отливок.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ: достойную зарплату, весь соц. пакет, карьерный рост, иногородним предоставляется ведомственное жильё или бесплатное общежитие.

Телефон: 8 (49241) 3-77-00



beko

требуются:

- бухгалтер
- менеджер по закупкам
- инженер-технолог
- инженер по переработке пластмасс
- контролер отк
- литейщик пластмасс
- оператор оборудования
- слесарь-сборщик

Мы гарантируем: бесплатное обучение, достойную заработную плату, ежемесячные премии, полный соцпакет, карьерный рост

Будем рады Вашему звонку по телефонам:
8(49237) 2-61-12; 8(49237) 2-61-11;
8(905)142-85-85; 8(909)978-97-79

e-mail: olga.bell@beko.ru

ЭХО СОБЫТИЯ

В День Знаний

учебного года и Днем знаний педагогов, родителей, будущих выпускников и 96 взволнованных первоклашек, отметила заслуги педагогического коллектива школы и, в частности, учителя русского и литературы С.В. Кирилловой, которая в конкурсе приоритетного национального проекта «Образование» заняла 1 место, а также взяла слово с первоклассников, что они так же, как и старшеклассники, будут повышать рейтинг школы, получая только отличные и хорошие отметки.

Поздравили школьников и многочисленные гости: первый заместитель главы администрации Р.В. Мустафин, депутат ЗС А.В. Дюженков, директора АО «Электрокабель» Кольчугинский завод» и ЗАО «Кольчугцветмет» А.Ю. Прохоров и Е.В. Антонов, депутат городского Совета М.Е. Яковлев, генераль-

ласники, для многих из которых этот учебный год последний в стенах родной школы.

В школе №7 еще до начала торжества первоклассники познакомились со своими учителями, а затем, после экскурсии по школе, поднялись в зал, где и прошла торжественная линейка: здесь новоиспеченных учеников приняли в большую и дружную школьную семью. На правах хозяйки первое слово было предоставлено директору школы Т.В. Кузнецовой. Она поздравила с началом нового



ный директор Кольчугинской швейной фабрики В.С. Куприянов, священник Свято-Введенского храма села Флорищи отец Вячеслав и другие.

А еще была музыкальная программа с песнями, стихами, танцами и театральная постановка, разыгранная учащимися старших классов. Малыши с удовольствием отвечали на вопросы Маши и Миши, танцевали под руководством Кузи, вы-

бировавшего, в какой же класс ему лучше устроиться.

Завершилось торжество звонками переливами школьного звонка, право дать который было предоставлено Игорю Панкову и Ксении Фадеевой. Старт новому учебному году дан. Впереди у школьников долгая дорога к знаниям, полная новых встреч, интересного общения и удивительных открытий. Удачи вам, ребята!

Интересной школьной жизни!

ков и педагогов вывела в центр праздничного действия девять веселых непосед (см. на снимке), которые в стихотворной форме со всей детской непосредственностью дали обещание хорошо учиться и дружить. И, конечно же, самых юных школьников ждали подарки: их вручила глава администрации сельского поселения Раздольевское Е.В. Лебедева (см. на снимке) вместе с пожеланиями отличной учёбы и интересной, насыщенной школьной жизни.

И вот Королева школы торжественно передаёт учительнице 1-го класса символический ключ Знаний. Звучит Первый звонок — его дали девятиклассник Кирилл Иванов и теперь уже ученица первого класса Даша Калинина. Но на этом праздничный первый школьный день не закончился. Учащиеся начальных классов вдоволь повеселились с аниматорами из Центра культуры, молодёжной политики и туризма, а для школьников постарше первым в новом учебном году стал Урок знаний на тему «Моя будущая профессия».

Успешного учебного года вам, ребята и педагоги!



РЕКЛАМА

14 сентября в ДК г. Кольчугино

состоится
распродажаЭЛИТНЫХ МОДЕЛЕЙ
верхней
женской одежды
(пальто, плащи)

ПАЛЬТО от 3200 до 5500 рублей!

Ждём Вас с 9.00 до 18.00.

ИП Еченин А.В.
ИНН 583705909532

ООО МФО «Займинвест»

Быстрые займы

от 0,7%
в день

за 15 минут

Без выходных

ул. Ленина, д.27а, ТЦ «Елена», 2 этаж, офис 18

☎ 8 (920) 923-6-888

ООО МФО «ЗАЙМИНВЕСТ». СРОК ЗАЙМА ДО 30 ДНЕЙ, ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА -1% В ДЕНЬ (365% ГОДОВЫХ), ОБЛАДАТЕЛЯМ ПЛАТИНОВОЙ ДИСКОНТНОЙ КАРТЫ ООО МФО «ЗАЙМИНВЕСТ» - 0.7% В ДЕНЬ (256% ГОДОВЫХ). ЗА ПРОСРОЧКУ НАЛАГАЕТСЯ ШТРАФ-20% ГОДОВЫХ ОТ СУММЫ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ. ЗАЙМЫ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ГРАЖДАНАМ РОССИИ ОТ 23 ДО 70 ЛЕТ, ИМЕЮЩИМ МЕСТНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ. СВ-ВО РМО № 651303017002728

Реклама



1 сентября своих учеников встречала и Павловская школа. 60 девочек и мальчишек — нарядные, с букетами цветов — построились на торжественную линейку.

И, как это заведено в каждой школе, первым поздравили своих подопечных и их родителей дирек-

тор С.П. Петров, пожелав всем больших побед и творческих успехов.

По традиции главными героями Дня знаний стали первоклассники, для которых школьная жизнь только начинается. Учитель начальных классов А.Н. Грасник под дружные аплодисменты родителей, учени-

24
СЕНТЯБРЯbeko
вместе 10 летг. Киржач
16:00 ЦЕНТРАЛЬНАЯ
ПЛОЩАДЬ

Реклама

ПРИГЛАШАЕМ
НА ОБЩЕГОРОДСКОЙ
ПРАЗДНИКЗажигательные танцы от Lime Show
Турецкое настроение вместе с DivanТанцевальный Мастер-класс от Valery Dance
Выступление кавер-группы Step by StepНАГРАЖДЕНИЕ
ЗАСЛУЖЕННЫХ
СОТРУДНИКОВ БЕКО22:00 ПРАЗДНИЧНЫЙ
САЛЮТЛОТЕРЕЯ
КОНКУРСЫ
И ПОДАРКИПРИГЛАШАЕМ ДЕТЕЙ
И ИХ РОДИТЕЛЕЙВАС ЖДУТ УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ КОНКУРСЫ,
ПРИЗЫ, АТТРАКЦИОНЫ И АКВАГРИМ25
СЕНТЯБРЯ

ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК

11:00

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД